Exercício de Métodos Computacionais 

Data de Entrega: 16/06
Considere a existência do tipo abaixo usado para representar árvores binárias que armazenam inteiros:

typedef struct arv  {



int info;



struct arv *esq;



struct arv *dir;



} Arv;

Escreva uma função em C que receba um ponteiro para a raiz de uma árvore binária  e um inteiro val , e retorne o somatório dos valores menores que  val  que estejam  armazenados em nós que possuam exatamente 2 filhos.  Essa função deve obedecer ao protótipo:

int somaMenorDoisFilhos(Arv* a, int val);
Assuma que exista uma função já implementada que informa se a árvore está vazia. O protótipo desta função é int arv_vazia(Arv* a);

